

# 祝雲埠百年市慶

## 舉辦和平節慶會

(溫哥華訊)雲埠百年市慶中，一項重大慶祝節目

將為四月十九日至廿七日一連九天舉行教育局主辦的和平節慶會。

和平節慶會

將為四月十九日下午一時舉行和平節開幕典禮儀式，雲埠青年劇團，將公演戲劇。

四月廿三日下午六時，舉行特別晚會。

世界各地著名影片。

四月廿四日至廿六日，在奧芬戲院舉行一連三天研討會。

四月廿五日星期五上午九時至下午五時半，在卑詩大學學生會大廳舉辦青年裁軍會議。

四月廿七日星期日，中午開始，舉辦和平大步行。

在卑詩中心體育館開大會，隊伍行經比橋及布萊橋，欲知詳情，請電話八七三一七二九九。

ODDS或七三六一三六六GARY MARCHANT。

(本報訊)雲埠警局透露，該局指企圖犯六宗欺騙案，由警局檢察官起訴。

被告名加恩科，

肇佐巴，住雲埠西加街三五二號，

他的私家車於一九八五年十月廿日被焚燬，要求保險公司賠償九千二百七十一元六毛三，

先後向三家保險公司要求賠償，此案將於一九八六年五月八日在卑詩省參議院舉行。

市慶紀念，定期於

四月廿四日至廿六日。

和平節慶會定期

和軍研討會研討會。

詳情請見本報四月廿四日。

詳情請見本報四月廿四日